
 

Kedves Végzős Diákok! 

 

2021. április 30. péntek van - a végzős diákok számára a 2020/2021. tanév utolsó 

tanítási napja. Az utolsó középiskolában eltöltött tanítási nap azonban nem egyszerűen 

egy nap a sok-sok tanítási nap között, hanem a „Ballagás Napja”- ünnep, 

megemlékezés, búcsúzás. Rendhagyó hónapok vannak mögöttünk, és bár tavaly még 

nehéz volt felfogni, elhinni, de sajnos hetek óta nyilvánvaló, hogy a megszokott 

ballagásra nem kerülhet sor. 

Azt gondolom, hogy ha nem is könnyen, de mára elfogadtuk az online oktatás hozta 

változásokat és azokat a korlátozó járványügyi szabályokat, melyek a társas 

kapcsolatokat is befolyásolják. 

Büszke vagyok arra, hogy Ti is és iskolánk minden tanulója elfogadta ezt a merőben 

szokatlan helyzetet, segítettétek oktatóitok és a vezetőség munkáját is. 

 

NAGYON HIÁNYOZTOK! 

 

Hiányzik az iskola épületeiben megszokott zsivaj, nyüzsgés, mosolygó arcok…. 

Hiányzik a ballagási énekek morajlása, az ünneplőbe öltözött vidámság… 

Kérlek, Benneteket ne bánkódjatok nagyon!! 

A szomorúság, a hiányérzet természetes, hiszen valami véget ér, lezárul életetek egyik 

meghatározó korszaka. 

 

FELNŐTTEK LETTETEK! 

 

Az utóbbi hónapok eseményei mindannyiunkat megedzett, megerősített. Nekünk 

felnőtteknek, idősebbeknek is egy merőbben új, eddig ismeretlen körülményekkel 

kellett együtt élnünk.  

Hiszem, hogy minden körülmények között meg lehet és meg is kell találni azokat a 

lehetőségeket, melyekből erőt meríthetünk a jövőre nézve, melyektől megerősödve 

képesek leszünk bármilyen nehézséggel megbirkózni.  

 



 

 

Tisztelt Szülők! 

Köszönöm a támogatást a segítő együttműködést, mellyel megkönnyítették a 

számunkra sem könnyű feladatokat ebben a rendkívüli helyzetben! 

Kérem Önöket, erősítsék gyermekeikben azt, hogy ebben a szokatlan helyzetben 

is megállják a helyüket, képesek lesznek a legjobbat kihozni Magukból és 

mindenki sikeres vizsgákat fog tenni. 

Öleljék meg Őket helyettünk is! 

 

Kedves Kollégáim! 

Köszönöm Nektek vezető társaim nevében is a sok-sok támogatást, segítséget, 

mellyel segítettétek a mi munkánkat. 

 

 

Együtt eddig is rengeteg sikert értünk el. Együtt sikerülni fog! 

 

 

„Ami ma lehetetlen, az holnap megvalósulhat.” 

Öveges József 

 

Szolnok, 2021. április 30. 

 

Mohácsi Csilla 

igazgató 

 


